Задача №3.
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λ1 =0,17 ; λ2 = 0,34
α3 = 5,8; δ3 = 2,6
α4 = 5,6; δ4 = 1,5
[bookmark: _GoBack]α  = 5,0; β = 9,2
γ = 0,8


Задача №4.
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δ = 6.
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Texct 6. Jlaubl deThipe CUyaliHbIX BeIMUMHBI JBE PACTpENe/eHbl 1O
[IOKA3ATEBHOMY 3aKOHY C NAPAMETPaMit Ay #f A, M JIBE — 110 HOPMATBHOMY
aaKoHy C mapaverpaMi G, 85 W o, 8. [TOCTPOWTH paguKH MioTHOCTEl:
(HeTBIpe FpaGHKa C OHHM 1 TeM e MACIITaGOM).

HaliTh KBAHTWH YPOBH ¥ A1 BCEX PACTIpEAE/IERMIi W BEPOATHOCT NONATAHHS
cnyuaiiibix BeanA B ukTepsa [0, B].

Ha rpaduxax MOKA3ATS: MATEMATHHECKHE OKHAAHHS H KBAHTHIH X,
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Teker 9. CyTouHoe mnoTpeG/ieHHe ONEKTPOSHEIHH HCTIPABHOM BAKYyMHOH
HedBio ABTAETCA CTYHQHHON BeNHSMHON, PACTDENEERHON MO HOPMATEHOMY
sakony co cpemuum 1000 kBT wac u CKO 8. Ecim cyrounoe notpeGrente
npessict 110 KBT, TO 10 WHCTPYKUMH Medb OTKTIOMAiOT H PEMOHTHPYIOT.
HafiTi BeposTHOCTh peMOHTA Hcnpaiofi neun. Kakim Xomko GhiTh
NpEBBIIIeHHE 10 UHCTPYKLUH, YTOGH BEDOATHOCTS PEMOHTA HCTpABHO Meit
Gbuna pasia 0,02.




